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               武汉中考信息资源门户网站  http://wh.zhongkao.com/

2011-2012学年度下学期

武汉实验外国语学校初中一年级期中考试

数学试题

卷面分值120分  考试时间120分钟

一、选择题（3′×12=36′）

1、下列点钟，在第二象限内的是（    ）

A、（-2,0）   B、（-1,2）    C、（-1,-2）   D、（1,2）

2、以下列各组长度的线段为边，能够成三角形的是（   ）

A、3cm,9cm, 12cm   B、6cm  ,8cm,15cm  C、4cm,6cm,5cm  D、8cm,4cm,3cm

3、下列图形中，由AB∥CD能得到∠1=∠2的是（    ）
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[image: image21.jpg]4、如图，下列个条件中，不能判断直线a∥b的是（    ）
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                                                      6题图

A、∠1=∠3   B、∠2=∠3   C、∠4=∠5   D、∠2+∠4=180°

5、有200个和尚分吃200个馒头，若大和尚每人吃3个，则小和尚每3个人吃1个。则大和尚有（   ）
A、50人   B、25人   C、30人   D、35人

6、如图所示，已知AC∥ED, ∠C=34°，∠CBE=51°则∠BED的度数是（   ）
A、63°  B、85°  C、73°  D、53°

7、一个正多边形的每个内角都等于150°，则它是（   ）边形

A、十二   B、十一   C、十  D、九
8.如图，以三角形三个顶点为圆心画半径为2的圆，则阴影部分面积为（   ）
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A、π  B、2π  C、、3π D、4π
9、线段MN是由线段EF经过平移得到的，若点E（-1，3）的对应点为M（2,5）。则点N（-3,-2）的对应点F坐标为(    )

A、(-6,-4)   B、(-6,0)   C、(0,4)   D、(0,0)

10、如图，直线AB、CD相交于点O,OE平分∠BOC,OF平分∠COA, ∠AO:∠BOE=4:1，则∠DOF的度数为（　　　）
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A、140°　　B、135°  C、125°  D、90°

11、给出下列说法：

（1）两条直线被第三条直线所截，同位角相等；

（2）平面内的一条直线和两条平行线中的一条相交，则它与另一条也相交；

（3）相等的两个角是对顶角；

（4）从直线外一点到这条直线的垂线段，叫做这点到直线的距离：

其中正确的有（   ）

A、0个  B、1个  C、2个  D、3个

12.如图，△ABC的三条角平分线交与I点（∠ACB>∠ABC）.AI交BC于D,作IE⊥BC于E，下列结论：①∠CID+∠ABI=90°；②∠BIE=∠CID;③∠IBD=∠DIE;④∠DIE+∠CBI=∠BCI.其中正确的结论是（   ）
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A、①②③  B、①②④  C、①③④  D、①②③④

二、填空题（3′×4=12′）
13、已知a、b、c是三角形的三边长，化简：∣a-b+c∣+∣a-b-c∣=                .

14、已知市场上有五种型号的正多边形地砖，它们的内角分别是 ①60°，②90°，③108°,④120°,⑤150°，现要准备装修教室，任选两种地板，填出你认为正确的一个组合      （填序号）
15.已知线段AB∥x轴，AB=7，且点B的坐标是（2,5）则点A的坐标是            。
16、把一张长方形纸片ABCD沿EF折叠后ED与BC的交点为G、D、C分别在M、N的位置上，若∠EFG=63°，则∠GFN=        。
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三、计算题（4′×2=8′）17、解下列方程组：

（1）
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四、解答题（6′+6′+6′+8′+8′+10′+12′=64′）

18、（6′）已知，如图，DG⊥BC,AC⊥BC,EF⊥AB,∠1=∠2求证：CD⊥AB
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19、（6′）如图，△AOB中，A、B、C两点的坐标分别为（-1,3），（-1,1），（-5,1）把△ABC向下平移3个单位，向右平移5个单位，得到△DEF，其中A点的对应点是D，B点的对应点是E点，C点的对应点是F点：
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（1）写出D、E、F三点的坐标，并在图中画出△DEF

(2)求△DEF的面积

20、（6′）已知五边形ABCDE的内角都相等，且∠2=∠3=2∠1，求∠CAD的度数
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21. （8′）如图，AD⊥BD,AE平分∠BAC, ∠B=32°，∠ACD=76°，求∠AED的度数。
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22、（8′）如图，DB∥FG∥EC,A是FG上的一点，∠ABD=60°，∠ACE=36°，AP平分∠BAC，求∠PAG的度数。
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23、（8′）如图，△ABC中，∠ABC=∠ACB,D在CB延长线上，且∠BAD=40°，E为AC延长线上一点，若∠ADE=AED，求∠CDE的度数。
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24、（10′）探究：

（1）如图①填空∠1+∠2        ∠B+∠C（填“＞”、“＜”、“=”）

（2）把图①△ABC沿DE折叠，得到图②
填空：∠1+∠2       ∠B+∠C（填“＞”、“＜”、“=”）

当∠A=40°时，∠B+∠C+∠1+∠2=          .

(3)如图③、图④，是由图①的△ABC沿DE的折叠得到的：

在图③中，如果∠A=30°，则x°+y°=360°-(∠B+∠C+∠1+∠2)=360°-    =     ，猜想∠BDA+∠CEA与∠A的关系                 （不用证明）；在图④中，图③的结论是否依然成立，若成立，说明理由：若不成立，猜想∠BDA、∠CBA、∠A之间的数量关系，并证明。
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25、（12′）已知A（0，m），点C在x轴负半轴上，且有（-2m-5n+3）2+︱n-3︱=0.

(1)若
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，求C点坐标：

（2）如图，将C点向上平移，使CO平分∠ACB，点P是y轴B点上方的一动点，PQ⊥OC于点Q，当∠ABC=∠BAC+54°时，求∠APQ度数。
[image: image18.jpg]



（3）如图，在（2）的条件下，将线段AC平移，使其经过P点得线段EF，作∠APE的角平分线交OC的延长线与点M，当P在y轴上运动时，∠M-
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∠BAC的值是否发生变化，若不变求其度数，若变化，求其变化范围。
[image: image20.jpg]



�








[image: image22.jpg]zhongkao®zm



[image: image22.jpg]               武汉中考信息资源门户网站  http://wh.zhongkao.com/

[image: image23.png]


_1400750322.unknown

_1400753425.unknown

_1400753808.unknown

_1400750246.unknown

